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	XI. ERANSKINA

AITORPEN ERANTZULEA
	ANEXO XI 

DECLARACIÓN RESPONSABLE

	[…] jaunak/andreak, […] helbidea eta […] NANa duenak, bere izenean, edo […] gisa (ahalmenen ordezkaritza adierazi: administrari bakarra, ahalduna,…), […] helbidea eta […] IFK duen enpresaren ordez, […] kontratatzeko, [publizitaterik gabeko prozedura negoziatu bidezko/prozedura ireki bidezko], lizitazioaren barruan,

AITORTZEN DU

Lehenengo. Eskaintza hau aurkeztu den egunean, VICTORIA EUGENIA ANTZOKIA, SArekin kontratatzeko baldintzak eta Klausula Ekonomiko-Administratiboen Orrian eta Baldintza Teknikoen Orrian eskatutako gaitasun eta kaudimeneko baldintzak betetzen ditu eskaintzak.

(Eskatzen den kaudimena ziurtatzeko eta/edo giza bitarteko eta bitarteko material jakin batzuk gutxienez atxikitzeko konpromisoa betetzeko, beste erakunde batzuetara jotzen bada aurkezteko) Esandakoa gorabehera, bere kaudimena ziurtatzeko eta/edo giza bitarteko eta bitarteko material jakin batzuk gutxienez atxikitzeko konpromisoa betetzeko … enpresaren bitartekoak erabiliko dira, eta dagokion moduan ziurtatuko da egoera hori, dagokion lizitazioaren Orrietan ezarritako moduan.

Bigarren. (Enpresa-talde bereko enpresen kasuan aurkezteko –enpresa-talde bereko enpresak dira Merkataritza Kodearen 42.1 artikuluan aipatzen direnak- baldin eta proposamen desberdinak aurkezten badituzte kontratuaren esleipenera). Ordezkatzen duen enpresa … enpresaren sozietate-talde berekoa da eta azken horrek ere aurkeztu du proposamena lizitazio honetan.

Hirugarren. (Enpresa atzerritarrek aurkezteko). Ordezkatzen duen enpresak Espainiako epaitegi eta auzitegien jurisdikzioa onartzen du, kontratua garatzean zuzenean zein zeharka izan daitezkeen gorabehera guztietarako; edozein kasutan, uko egiten zaio lizitatzaileari dagokion foru atzerritarrari.

Eta dagozkion xedeetarako jasota gera dadin, aitorpen erantzule hau sinatzen du [Non], 2014 […] ren […] (e)an

Sin: 

NAN:
	D./Dª […], con domicilio a estos efectos en […] y DNI nº […], en nombre propio/o como […] (señalar las facultades de representación: administrador único/a, apoderado/a…) en representación de la empresa […], con domicilio social en […] y CIF nº […], a efectos de la licitación para la contratación, mediante procedimiento [abierto/negociado sin publicidad], de […],

DECLARA

Primero.- Que, a fecha de presentación de la presente oferta, cumple con todas las condiciones establecidas legalmente para contratar con VICTORIA EUGENIA ANTZOKIA, S.A., y con todos los requisitos de capacidad y solvencia exigidos en el Pliego de Cláusulas Económico-Administrativas y en el Pliego de Prescripciones Técnicas.
(A incluir en el caso de que, para acreditar la solvencia exigida y/o cumplir el compromiso mínimo de adscripción de determinados medios humanos y materiales pretendiera basarse en los de otras entidades) Que no obstante lo anterior, a efectos de completar su solvencia y/o cumplir el compromiso mínimo de adscripción de determinados medios humanos y/o materiales, pretende integrar tal solvencia y medios con los de la empresa …, lo que acreditará en forma cuando proceda, en la forma establecida en los Pliegos de la licitación a la que concurre.
Segundo.- (A incluir en el caso de que empresas pertenecientes a un mismo grupo empresarial –entendiéndose por tales las que se encuentren en alguno de los supuestos del artículo 42.1 del Código de Comercio- presenten individualmente distintas proposiciones para concurrir a la adjudicación del contrato). Que la empresa que representa forma parte del mismo grupo de sociedades que la empresa …, que también presenta proposición a la presente licitación.
Tercero.- Que acepta expresamente que la entidad contratante dé transparencia institucional a todos los datos derivados del proceso de lictiación, adjudicación y ejecución (en caso de resultar adjudicatario) hasta su finalización.
Cuarto.- (A incluir en el caso de empresas extranjeras). Que la empresa a la que representa se somete a la jurisdicción de los Juzgados y Tribunales españoles de cualquier orden, para todas las incidencias que de modo directo o indirecto pudieran surgir del contrato, con renuncia, en su caso, al fuero extranjero que le pudiera corresponder.
Y para que conste, a los efectos oportunos, firma la presente declaración responsable en […], a […] de […] de 2016
Fdo: 

DNI:





